Приложение 6

ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ ПО КУРСУ «ОСНОВЫ МАШИНОПИСИ» 

(начальный этап)

Инструкция: Отметь все правильные варианты ответов.


1. Работающий на пишущей машине должен…

А – стараться сидеть прямо и пальцы ориентировать над основной позицией клавиатуры

Б – сидеть в самой удобной (любой) для себя позе

В – очень сильно напрягать все тело, особенно пальцы рук

Г – наклоняться над клавиатурой и контролировать движение пальцев глазами


2. Свет на рабочее место печатающего на пишущем устройстве должен падать…

А – прямо ему в лицо
Б – прямо сверху
В – справа сверху
Г – слева сверху


3. Изучение машинописи способствует  также развитию

А – глазомера
Б – внимания

В – слуха 
Г – только пальцев


4. В каком городе проживал изобретатель первой пишущей машины?

А – в Париже

Б – в Лондоне
В – в Нью-Йорке
Г – в Москве


5. Первая пишущая напоминала по форме

А – корыто
Б – ведро
В – вазу
Г – корзину


6. Фамилия русского изобретателя пишущей машины

А – Алисов
Б – Алимов
В – Асимов
Г – Асилов


7. Первая американская пишущая машина печатала только

А – в разрядку

Б – маленькими буквами


В – наклонным шрифтом
Г – большими буквами


8. Буквы на клавиатуре расположены

А – ряд – гласные, ряд – согласные


Б – без системы

В – в зависимости от частоты употребления в тексте
Г – по алфавиту


9. При изучении клавиатуры слепым 10-пальцевым методом нужно

А – как можно быстрее (лучше за один урок) выучить всю клавиатуру

Б – строго контролировать каждую ошибку и тут же ее исправлять

В – после каждого урока анализировать часто встречающиеся ошибки и отрабатывать их

Г – закрыть глаза и не замечать ошибок


10. Основная позиция пальцев рук на клавиатуре включает в себя буквы

А – ПРЭ
Б – все буквы второго ряда
В – буквы ФЫВА – ОЛДЖ

Г – АО


11. Минимальное правое поле на стандартном  машинописном листе равно

А – 1 см
Б – 2 см
В – 0,5 см
Г – 1,5 см


12. Бумагоопорный вал пишущей машины изготовлен из

А – дерева
Б – железа
В – специальной резины
Г – пластмассы


13. Звонок в конце рабочей строки «сообщает» печатающему, что

А – именно сейчас необходимо перенести на следующую строку

Б – через несколько литерных знаков необходимо сделать перенос

В – до переноса осталось 20 литерных знака
Г – печать происходит  на  правом поле


14. Замок клавиши верхнего регистра расположен на клавиатуре

А – слева
Б – с двух сторон
В – сверху 
Г – в центре



15. Верхнее поле на машинописном листе обычно равно

А – 3 см
Б – 2 см
В – 1 см
Г – 4 см


16. Клавиатура пишущей машины для удобства работы на ней разделена на зоны в количестве




А – шесть
Б – три
В – четыре
Г – пять


17. Пробел между словами и буквами выполняется пальцем

А – любым удобным для печатающего
Б – большим 
В – мизинце
Г– указательным


18. Отступ для оформления красной строки на пишущей машине равен

А – 5 интервалам

Б – 3 пробелам
В – 5 пробелам
Г – 3 интервалам


19. После выполнения буквы П палец возвращается на клавишу 

А -  с буквой Р
Б – с буквой О
В – с буквой А
Г – не возвращается


20. Корректурный знак «напечатать с красной строки» по очертаниям похож 

А -   на букву Z
Б -  на букву 
U
В – на букву 
Q
Г -  на знак @


